OTBeTbI U peweHusA

MpaBunbHbIN OTBET: a). CucTeEMa CYNCIIEHUS — 3TO CNocob NpeacTaBreHnst YNCen C MOMOLLbHO
CVUMBOJIOB.

PeweHwne 3agauu:

Ons nepesoda vncna 75 B ABOUYHYIO CUCTEMY HYXXHO OenuTb ero Ha 2 1 3anucbiBaTb OCTaTKMU.

75/2 = 37, octaTokl
37/2 = 18, octaTokl
18/2 = 9, octaTok(
9/2 = 4, octaTokl
4/2 = 2, octaTok(
2/2 = 1, octaTok(

7510 = 10010115

PesynbTaT:

PeweHune: Yncno 10011, B gecATUYHOM cucteme

120 40224022 +1 %21 4+1%2°=16+24+1 =19

paBHO

31

MpaBuneHbIA OTBET: B). Yncrno aBnsgeTcs HanbonbLLINM.

510 = 101,

CooTBeTcTBUE: , 3HaUMT, NOAXOANT BapuaHT a).

1102 1013 110z = 619 1015 = 519

Pelwenune 3agaun: CrnioxeHne

610 + D10 = 1119 = 1011,

(nepeBoavM 06paTHO B ABOMYHYIO ANIA 3anucy pesynbTaTa).
MpaBunbHble OTBETLI: @) U 6).

B nBou4HOM cucteme AeNCTBUTENBHO UCMONb3YHTCS TONbKO O 1 1, a B BOCbMEPUYHOW — LdpbI
oT 0 go 7. lecTHaguaTepuyHasa cuctema ncnonb3yeTt OyKBbl, HO 3TO HEBEPHO ANS yTBEPXKOEHUSA B).

PeleHue:
235 =28 +3%8" =16+3 =19
Pewenue 3agaun: YmHoxeHne AB1g 1 CDq6:

AB1g = 1711p,CD15 = 2051y

17119 - 20519 = 351551y = DEAF;



(pe3ynbTaT NepeBOAMM B LLUECTHAALATEPUYHYIO CUCTEMY ASIS 3anucK).

10. AHanus aaHHbIX: [Ina onpegeneHust KonmyecTBa eavHUL B ABOMYHOM npeacTaBneHumn 3710 HY>XHO
nepeBecTU ero B ABOUYHYIO hopMy.

37/2 = 18, octatokl 18/2 = 9, octatok( 9/2 = 4, ocTaTokl
4/2 = 2, octatok0 2/2 = 1, octaTok(

IBounyHoe npeactasnenne 37=100101, copepxut 3 eanHuULbI.
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